

征税430万元！武汉网店征税第一单引发“地震” 合肥暂未对网店开税单



去年7月1日,网店迈进实名制,有人认为是网店征税的“预热”。而在近日,武汉终于将征税这一神话演变成真。武汉对一家个人网店开出了430余万元的税单,并表示将对在武汉的淘宝皇冠级以上网店都纳入税收征管范围。

听到征税的风声,合肥是否会露出苗头?昨日,记者从合肥市工商和税务部门获悉,尽管已有网店开始登记注册,但合肥却暂时未对网店开税单。

朱广德 记者 沈娟娟

声音:合肥网店征税“闻风未动”

武汉已对网店征税,合肥会怎样? “合肥目前还没有开始对网店开税单。”昨日,合肥市国税局某相关人士告诉记者,虽然网店征税是必然趋势,但征税暂未开展到网店领域。

而记者了解到,同属新兴销售方式的电视购物开始纳税已经有好几个年头了。该人士介绍,对网店征税有诸多细节要完善,比如工商部门注册登记、税务部门监管等,这些都是网店征税暂时没办法逾越的瓶颈。

自去年7月1日起,包括我省在内的网店齐齐迈入“实名制”时代,记者昨日从合肥市工商局企业注册的相关部门获悉,不少网店已经开始注册。

“几乎每天都在办,平均每天注册登记4、5个网店。”一名负责企业登记的工作人员昨日向记者透露,按理说,网店应该都缴过税了。至于为什么税务部门没有相关的记录,他们并不清楚。

观点:

艾瑞咨询分析师苏会燕 网店征税不宜 直接沿用传统体系

网店所有人所在地、注册地(企业网店)、运营地、仓库所在地,很可能都不在一个地方,一些网店仅运营环节都会细分后按照最优方案放在不同的地方。因此,即使要对一定规模以上的网店征税,也不宜直接沿用此前适合传统商业环境的征税体系,而应该根据电子商务的特点,创新征税体制和征税方法。

中广网《经济之声》特约观察员张桓 应对4皇冠以上卖家征税

淘宝商城的传统品牌,以及4皇冠、5皇冠以上的大商家应该是征税的对象,不建议向中小店主征税,这样会破坏整个网络购物的生态环境。

具体的征收实施过程中,应根据店的规模、销量多少的不同,不同的行业,不同的城市进行区别征税。比如对淘宝上假货比较多的品类,像药品、保健品、化妆品,就应收重税。收重税是为了杜绝假货。

阿里巴巴副总梁春晓 可以征 但要先把鸡养大

我们不反对征税,只是要呼吁政府对于网络这个新经济领域的征税区别对待,不能杀鸡取卵。我们不能太急了,先要“养一养”。

政府部门应该站得更远一点。如果这个行业未来带来的发展更大,就应该鼓励它先去把蛋糕做大。

事件:武汉开出国内首张网店税单

2010年7月1日,《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》实施,国内网店正式步入“实名制”时代,有人预测这将对网店征税的“前奏”。

在“实名制”即将满周岁时,征税的“靴子”悄悄落地。据报道,武汉国税局开出“国内首张个人网店税单”征税430余万元,而纳税者是淘宝网女装销售冠军“我的百分之一”。

记者从该网店了解到,信用级别达到3个金皇冠的该网店,累计有200万笔以上交易。

而根据武汉市国税局第二稽查局多方掌握的数据显示,该店2010年销售额超过1亿元,该局征收其2010年的增值税、企业所得税、滞纳金,共计43079万元。这也是目前披露的国内首例对个人网店征税。

影响:有人淡定有人忧

记者了解到,在安徽各地,散布着不少大大小小的网店。武汉率先对网店征税的消息传出后,记者随机采访了部分网店,不过,他们对此的态度各不相同,一部分淡定,而另一部分则表示了担忧。

“网店征税肯定是必然的,淘宝的任何一个卖家都拍手欢迎。”安徽一家大型网店负责人显得有些淡定。不过,她认为,征税应该在一个相对公正透明的环境中进行,跟互联网的“跨区域”特性类似,征税也要科学合理地跨越地域的界限。

相比她的淡定,一些小型网店则表现出了焦虑的情绪。合肥一位经营韩妆的淘宝网店主告诉记者,网店征税之后,自己收益会降低,而税收则会转嫁到买家身上,不利于电子商务的培育和发展。

开出6注843万头奖,奖池达5.44亿 双色球爆29注106万二等奖

星报讯(记者 周德胤) 6月27日晚,双色球第11074期开奖,开出红球02、21、26、28、29、32,蓝球01,当期全国共中出头奖6注,单注奖金843万余元;二等奖29注,单注奖金106万余元。更振奋人心的是,奖池继续攀升,目前已高达5.44亿多元,持续突破历史记录。

据检索,6注头奖分别被内蒙古、辽宁、江苏(2注)、江西、广东等省、自治区彩民中得。内蒙古自治区鄂尔多斯市达拉旗第15272204号投注站,一彩民凭借一张10元机选票中得1注头奖;辽宁省沈阳市皇姑区宁山中路70号第

21011036号投注站,一彩民仅用3注机选票揽得大奖;江苏省苏州吴江市盛泽镇前跃农贸市场福彩专卖店第32056091号投注站,一彩民用一张5注2倍倍投的自选票夺得当期头奖2注,收获奖金1686万余元,成当期最大赢家;此外,江西省赣州市安远县美食街11号第36111520号投注站,一彩民用168元的9+1复式揽得奖金849万余元;广东省湛江市霞山区海景路银湾居226号第44150733号投注站,一彩民用840元的10+2复式,共收获959万余元大奖。



骏宝看彩

双色球“杀红排蓝”

红球杀:14、12、20、04、21。
蓝球杀:12、11、07、09。
红球参考:04、07、08、09、11、14、22、23、26、29、32、33。
蓝球推荐:近期为主参考单蓝。
和值参考:近期关注75到130之间回顾:上期红球荐中:26;蓝球荐中01,上期蓝球排除全部正确。

今日3D十位看大号

从上期开出的号码的特点来看:上期大号开始再次出现了走热现象,小号虽偏弱,后两期重点参考以2双和2合组合为主。
和值排除:03、09、13、19、23、24。
大小参考:两大一小。
奇偶参考:两偶一奇。
喜欢组三的彩民近期可参考组三关注15到27和值的组三为重点。
胆码重点关注:0、9、6。
组选复式:0134689 034689。
定位复式:百位04689十位56789个位04689。
组选推荐:016 029 034 036 038 047 049 056 067 069 078 089 146 168 249 289 346 348 368 456 467 469 489。
特邀专家骏宝

双色球一周综合分析与推荐

一周回顾:双色球上三期,第72期开出01、06、10、11、18、27蓝球号12;第73期开出03、04、05、12、17、21蓝球号14。第74期开02、21、26、28、29、32蓝球号01;其主要特征是:和数值分别是73;62;138;奇偶比分别是3:3;3:3;2:4,大小比分别是2:4;2:4;5:1,冷热比分别是1:5;0:6;3:3,个位大小比分别是3:3;2:4;3:3,根据以上数据分析详见:本周具体走势预测如下。

和值分析:上周第72期和值73,第073期和值62,第073期和值138。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来小幅回升。综合考虑下周和值在走中的可能性较大,和值范围为78~135区间。

重号分析:072期开出重号1个是01;073期无重号开出;074期重号开出1个是21。综合考虑,本周需特别防范重号开出,本人看好红球重号是:02、26、29、32。

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数9枚,红球小数个开出9枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17、20、26、27、31、32。

冷号分析:072期冷号开出1个11;073期无冷号开出;074期冷号开出1个22;是间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号积06个,冷号分别是:08、09、14、23、31、33,按几率占0~2个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开出9枚,红球偶数开出9枚。偶数个本本周将小幅回升,应在8到11枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:04、14、16、24、26、28、30、32。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、18、30。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在19到27之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出12、14、01,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注单蓝在9左右的蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球15码:05、07、08、09、12、18、20、21、23、25、26、27、29、32、33;蓝球:04、07、08、01。
特邀专家骏宝